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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

No. Tema 1 / Subtema 1 / Pb 1 

 

Nama Satuan Pendidikan  : SD Negeri Janti  

Mata Pelajaran/Tema : Indahnya Keberagaman Negeriku 

Kelas / Semester  : IV / Ganjil 

Materi Pokok/Subtema : Keberagaman budaya bangsaku 

Alokasi Waktu : 5 x 35 menit (1 x Pertemuan) 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah membaca teks tentang keragaman budaya, siswa mampu mengidentifikasi gagasan 

pokok dan gagasan pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut dengan benar. 

 Setelah wawancara sederhana, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya, etnis, dan agama 

dari teman-teman di kelas sebagai identitas bangsa Indonesia dengan benar. 

 Setelah eksplorasi, siswa mampu menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari beragam benda di 

sekitar dengan benar. 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

2.1 Alat dan Bahan 

2.1.1 Alat : pensil, penghapus, bolpoin, benda di sekitar kelas 

2.1.2 Bahan : teks bacaan, lingkungan 

2.1.3 Pertanyaan : 

1. Sebutkan gagasan pokok dan gagasan pendukung pada teks bacaan tersebut! 

2. Sebutkan keberagaman budaya, etnis, dan agama yang ada di lingkungan tempat 

tinggalmu! 

3. Jelaskan bagaimana benda dapat menghasilkan bunyi! 

2.2 Siswa berlatih mengerjakan tugas 

 Siswa membaca teks tentang keragaman budaya, siswa mampu mengidentifikasi gagasan 

pokok dan gagasan pendukung di setiap paragraf dari teks tersebut. 

 Siswa melakukan wawancara sederhana, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya, 

etnis, dan agama dari teman-teman di kelas sebagai identitas bangsa Indonesia. 

 Siswa melakukan eksplorasi, siswa mampu menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari 

beragam benda di sekitar. 

2.3 Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

 Siswa mempresentasikan hasil wawancara sederhana tentang keragaman budaya, etnis 

dan agama dari teman sekelas di depan kelas.  

2.4 Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1 Kesimpulan Pembelajaran 

 Gagasan pokok adalah suatu pernyataan yang menjadi inti dari suatu bahasan, 

sedangkan gagasan pendukung adalah kalimat penjelas yang ada dalam paragraf 

yang mendukung atau memperjelas kalimat utamanya. 

 Indonesia mempunyai banak keberagaman seperti keragaman budaya, etnis dan 

agama. 

 Sumber bunyi berasal dari suatu benda yang bergetar, dan bunyi dapat merambat 

melalui benda padat, cair dan gas. 

2.4.2 Assesment 

1. Penilaian sikap : Religius, percaya diri, kerjasama, mandiri 

2. Penilaian pengetahuan : soal uraian 

3. Penilaian keterampilan : Observasi dan unjuk kerja 
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